

## «Καθάρισε» από... νωρίς τη Σερένγκ



**Η** ΑΕΚ νίκησε 2-0 τη βελγική Σερένγκ, σε φιλική αναμέτρηση που διεξήχθη στην Ολλανδία, όπου ο «Δικέφαλος» πραγματοποίησε τη μίνι προετοιμασία του ενόψει της επανέναρξης του πρωταθλήματος. Τα τέρματα των «κιτρινομαυρών», με τους οποίους έκανε το (ανεπίσημο) ντεμπούτο του ο Φερνάντες, σημείωσαν οι Αραούχο (13') και Μήτογλου (20'). Μολονότι η ομάδα του Ματίας Αλμείδα παρατάχθηκε με αρκετές απουσίες, λόγω των διεθνών που είχαν υποχρεώσεις στο Μουντιάλ, αλλά και τραυματισμών, πίεσε από τα πρώτα λεπτά για να πάρει την κατοχή και την πρωτοβουλία των κινήσεων και ευτύχησε να προηγηθεί στο 13ο λεπτό. Τότε ο Αραούχο έγινε αποδέκτης της μπάλας μέσα στην αντίπαλη περιοχή και με πλασέ την έστειλε στα δίχτυα της βελγικής ομάδας (1-0). Η Ένωση πέτυχε και δεύτερο γκολ με τη συμπλήρωση 20 λεπτών στο παιχνίδι, όταν, μετά από σέντρα του Φερνάντες, η μπάλα έφτασε στον Μήτογλου και αυτός την έσπρωξε στα δίχτυα, «γράφοντας» το 2-0. Στο 23' η ΑΕΚ «άγγιξε» και το 3-0, όταν ο Μάνταλος εκτέλεσε φάουλ και ο Μουκουντί πήρε την κεφαλιά, αλλά έστειλε την μπάλα στο δοκάρι, ενώ ο «Δικέφαλος» έχασε κι άλλες ευκαιρίες για να πετύχει περισσότερα γκολ. Λίγο πριν το ημίχρονο προκλήθηκε ένταση από μαρκάρισμα του Αραούχο σε παίκτη της Σερένγκ, μετά το οποίο μπήκαν και οι δύο πάγκοι στο γήπεδο. Ύστερα από την... αποκλιμάκωση της «σύρραξης», παρατηρήθηκαν με κίτρινη κάρτα ο Αραούχο και ένας παίκτης της βελγικής ομάδας, καθώς και ο Αλμείδα. Η Σερένγκ απείλησε στο 57' με την απευθείας εκτέλεση φάουλ του Κονσεϊσάο, αλλά ο Στάνκοβιτς έπεσε στην αριστερή γωνία του και απομάκρυνε τον κίνδυνο. Στο 65' αντικαταστάθηκε λόγω ενοχλήσεων ο Τζαβέλλας που μπήκε στον αγώνα στο ημίχρονο, ενώ ο Κοσίδης είχε την ευκαιρία να απειλήσει στο 68', όταν έκλειψε και έφυγε στην αντεπίθεση, αλλά δεν εκμεταλλεύτηκε τον Φαν Βέρτ και τελικά τον σταμάτησαν οι αμυντικοί της Σερένγκ. Μετά τις (αρκετές) αλλαγές, ωστόσο, ο ρυθμός του αγώνα έπεσε και δεν σημειώθηκαν πολλές μεγάλες ευκαιρίες, με αποτέλεσμα το 2-0 να διατηρηθεί ως το τέλος, αφού ο Φαν Βέρτ δεν μπόρεσε να «νικήσει» τον αντίπαλο τερματοφύλακα σε τει α τει στο 85'. Η σύνθεση της ΑΕΚ: Αθανασιάδης (46' Στάνκοβιτς), Ρότα (65' Ραντόνια), Μουκουντί (46' Τζαβέλλας, 65' Ντάικο), Μήτογλου, Σιντιμπέ (65' Παρράς), Γιόνσον (65' Μουστακόπουλος), Μάνταλος, Φράνσον, Φερνάντες (65' Κοσίδης), Αραούχο, Γκαρσία (46' Φαν Βέρτ).

## Ο Βέρμπιτς γλίτωσε τον Παναθηναϊκό από την ήττα, 2-2 με την Πάφο

**Σ**το ισόπαλο 2-2 έμεινε ο Παναθηναϊκός με την Πάφο στο «Στέλιο Κυριακίδης» στο δεύτερο φιλικό των «πράσινων» επί κυπριακού εδάφους. Οι παίκτες του «τριφυλλιού» -με «πειραματικές» συνθέσεις και σ' αυτό το ματς- έδειξαν αρκετά προβληματική εικόνα στο πρώτο μέρος, όταν δέχθηκαν δύο «εύκολα» γκολ απ' την κυπριακή ομάδα, ωστόσο βελτίωσαν πολύ την εικόνα τους στο δεύτερο μέρος, βρίσκοντας τα γκολ της ισοφάρισης από τον Βέρμπιτς και τον Κρυπαράκο (ασίστ του Βέρμπιτς) στο τελευταίο τέταρτο του αγώνα.

Η Πάφος ξεκίνησε αρκετά δυνατά και στο 8ο λεπτό πλησίασε στο γκολ, όταν ο Χέσταντ βρέθηκε σε θέση βολής μετά από πάσα του Βαλακάρη και σούταρε, αλλά ο Λοντίγκιν είχε καλή τοποθέτηση του σώματος κι απέκρουσε.

Στο 12' ο Παναθηναϊκός είχε δοκάρι με τον Χουάνκαρ. Μετά από κόρνερ του Μπερνάρ, η μπάλα απομακρύνθηκε από τους αμυντικούς, ο Ισπανός μπακ οριζοντιώθηκε κι έπιασε ένα καταπληκτικό γυριστό που βρήκε πάνω στον Πούγγουρα και χτύπησε στο οριζόντιο δοκάρι. Στην εξέλιξη της φάσης ο Βαγιαννίδης επιχείρησε να σκοράρει, όμως το πλασέ του μέσα από την περιοχή κόντραρε κι έφυγε κόρνερ.

Στο 23' η κυπριακή ομάδα «άγγιξε» ξανά το γκολ, όταν από ωραία κάθετη πάσα του Χέσταντ, ο Μπετανκόρ πλάσαρε λίγο άουτ από το δεξί δοκάρι του Λοντίγκιν.

Ο Παναθηναϊκός συνέχισε να παρουσιάζει αμυντικές αδυναμίες και στο 39' η Πάφος άνοιξε το σκορ με τον Όνι Βαλακάρη. Ο Φινλανδός επιθετικός υποδέχθηκε την μπάλα έξω από την περιοχή και σούταρε στη γωνία του Λοντίγκιν, κάνοντας το 1-0 για την κυπριακή ομάδα.

Στο τελευταίο λεπτό του πρώτου ημιχρόνου η Πάφος σκόραρε για δεύτερη φορά εκμεταλλευόμενη τις νωθρές αντιδράσεις στην άμυνα του Παναθηναϊκού. Ο Βαλακάρη ύψωσε την μπάλα προς τον Μπετανκόρ, ο οποίος την κατέβασε με όλη τη άνεσή του (χωρίς να τον εμποδίσουν οι αμυντικοί του «τριφυλλιού») και με πλασέ έκανε το 2-0 για τους πρωτοπόρους της κυπριακής Λίγκας.

Στο δεύτερο ημίχρονο, μετά τις αλλαγές που έκανε ο Γιόβανοβιτς ο Παναθηναϊκός άρχισε να ανεβάζει σταδιακά την απόδοσή του και στο 57' πλησίασε στο γκολ όταν από τη σέντρα του Μπερνάρ, ο Σπόραρ έπιασε εξαιρετική κεφαλιά, αλλά ο γκολκίπερ Ολαθάμπαλ απέκρουσε εντυπωσιακά στη γωνία του.

Στο 64' ο Βέρμπιτς βρέθηκε σε θέση βολής μετά τη σέντρα του Κώτσιρα, αλλά η κεφαλιά του πέρασε ελάχιστα άουτ, ενώ στο 77' ο Σλοβένος μεσοεπιθετικός κέρδισε πέναλτι μετά από εξαιρετική ατομική προσπάθεια. Ο ίδιος ο Βέρμπιτς ανέλαβε και την εκτέλεση λίγα δευτερόλεπτα αργότερα, μειώνοντας σε 2-1 για τον Παναθηναϊκό.

Δύο λεπτά αργότερα (79') ο Κρυπαράκος υποδέχθηκε την μπάλα από τον Βέρμπιτς και με δυνατό σουτ ισοφάρισε σε 2-2 για τον Παναθηναϊκό, που έκανε μέσα σε ένα



**Στο (79') ο Κρυπαράκος υποδέχθηκε την μπάλα από τον Βέρμπιτς και με δυνατό σουτ ισοφάρισε σε 2-2 για τον Παναθηναϊκό, που έκανε μέσα σε ένα τέταρτο όσες φάσεις δεν είχε κάνει μέχρι εκείνη τη στιγμή στο ματς.**

τέταρτο όσες φάσεις δεν είχε κάνει μέχρι εκείνη τη στιγμή στο ματς.

Στο 83' ο Καμπετσός έκανε πολύ ωραία ατομική ενέργεια, όμως το πλασέ του πέρασε λίγο άουτ, ενώ στο 86' ο Σάντσεσ σπατάλησε μία πολύ καλή επίθεση των «πράσινων» δοκιμάζοντας ένα πολύ άστοχο σουτ, αντί να γυρίσει την μπάλα προς τα μέσα, όπου βρίσκονταν δύο παίκτες του «τριφυλλιού».

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:

ΠΑΦΟΣ: Ολαθάμπαλ, Δημητρίου, Μ. Παλάσιος, Μιχαήλ, Χαραμπάτζε, Πελάγιο, Ταβάρες, Χότοκο, Μπετανκόρ, Χέσταντ, Βαλακάρη. Στο δεύτερο ημίχρονο αγωνίστηκαν για την κυπριακή ομάδα οι: Ολαθάμπαλ, Μπουνχ, Κωνσταντίνου, Χρ. Γεωργίου, Ν. Γεωργίου, Νταλ' Ίνγκα, Εύζωνα, Λίχες, Παπαστυλιανού, Κοέλιο, Ζοάο Πέδρο.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Λοντίγκιν (63' Μπρινιόλι), Βαγιαννίδης (46' Κώτσιρας), Σάρλια (52' Μάγκνουσον), Πούγγουρας (63' Σιδεράς), Χουάνκαρ (46' Σάντσεσ), Ρουμπέν, Συμεωνίδης (46' Τσόκαϊ), Σ. Παλάσιος (76' Κρυπαράκος), Σαβιέρ (63' Βέρμπιτς), Μπερνάρ (63' Κυριόπουλος), Σπόραρ (63' Καμπετσός).

*Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση*

**WARATAH FLORIST**

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

**4/322 Homer St., Earlwood**  
**Τηλ.: 9559 1193**